



**Πανελλήνιος
Σύλλογος
Λογοπεδικών
Λογοθεραπευτών**

**Εισηγήτρια:
Ειρήνη Ψαλλίδα**

Κόστος Συμμετοχής

Μέλη: 100€ | Μη Μέλη: 120€



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΛΟΓΟΠΕΔΙΚΩΝ-
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ**

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ Π.Σ.Λ.
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 50 & ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ, ΧΟΛΑΡΓΟΣ
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:
Τηλ.: 210-777 9901, Fax: 210-777 9922
info@logopedists.gr www.logopedists.gr

**23 & 24
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
2019**

**Κλινική
Αξιολόγηση
& Θεραπεία
της Δυσφαγίας
σε Ενήλικες
με Εγκεφαλική
Παράλυση**

ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ



abc toys

ΕΙΔΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ & ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
ΜΑΘΗΣΙΑΚΩΝ ΔΥΣΚΟΛΙΩΝ
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΕΝΤΡΩΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

The Special Needs Experts

λόγος • γραφή • μάθηση • ανάπτυξη • εξέλιξη
παιχνίδι • δημιουργία • κίνηση • παρέμβαση

www.abctoys.gr

ΤΙΤΛΟΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ: Κλινική αξιολόγηση και θεραπεία της δυσφαγίας σε ενήλικες με εγκεφαλική παράλυση

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΔΥΣΦΑΓΙΑΣ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ ΜΕ ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ

ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: ΨΑΛΛΙΔΑ ΕΙΡΗΝΗ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 23 -24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 100 € ΜΕΛΗ - 120€ ΜΗ ΜΕΛΗ

Το εργαστήριο αυτό έχει ως στόχο την βασική εκπαίδευση και εξοικείωση των συμμετεχόντων με κλινικές τεχνικές αξιολόγησης, διάγνωσης και θεραπευτικές παρεμβάσεις που χρησιμοποιούνται αποτελεσματικά σε ενήλικες με εγκεφαλική παράλυση.

Οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν για τις βασικές ανατομικές δομές και την φυσιολογία της κατάποσης αλλά και για το πώς οι παθολογικές ανατομικές δομές σε ενήλικες με εγκεφαλική παράλυση επηρεάζουν την ικανότητα για ασφαλή σίτιση κα κατάποση. Θα παρακολουθήσουν video φυσιολογικών και παθολογικών ατόμων θα εκπαιδευτούν στις τεχνικές αξιολόγησης που χρησιμοποιούνται, θα συζητηθούν τα διαγνωστικά κριτήρια για δυσφαγία κα πως τα αποτελέσματα της κλινικής αξιολόγησης οδηγούν στο θεραπευτικό σχεδιασμό. Μετά από μια ανασκόπηση των άμεσων και έμμεσων θεραπευτικών επιλογών σε ενήλικες με εγκεφαλική παράλυση θα παρουσιασθούν στοιχεία θεραπευτικών στρατηγικών και μεθόδων τεκμηριωμένα για την αποτελεσματικότητά τους. Θα συζητηθούν οι παράγοντες που επηρεάζουν τις θεραπευτικές αποφάσεις και θα παρουσιασθεί η εφαρμογή των τεχνικών αυτών στους ασθενείς σε video.

Στο εργαστήριο αυτό οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να ασχοληθούν με πραγματικές κλινικές περιπτώσεις ώστε να αναπτύξουν την ικανότητα τους τόσο στην αξιολόγηση όσο και στην λήψη αποφάσεων και εφαρμογή των θεραπευτικών τεχνικών.

Επίσης θα υπάρχει η δυνατότητα σε καθορισμένη μέρα να επισκεφθούν κλινικό πλαίσιο όπου θα μπορούσαν να εφαρμόσουν συγκεκριμένες τεχνικές.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ: Η κ. Ειρήνη Ψαλλίδα γεννήθηκε στην Αθήνα. Αποφοίτησε από το τμήμα Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής Ψυχολογίας (με κατεύθυνση Ψυχολογίας) της Φιλοσοφικής σχολής του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου το 1997. Μεταξύ 1997-2000 συνέχισε τις σπουδές της στο τμήμα Ανθρωπιστικών Σπουδών του Πανεπιστημίου City του Λονδίνου όπου απέκτησε το μεταπτυχιακό δίπλωμα στη λογοθεραπεία και στη συνέχεια στο ίδιο Πανεπιστήμιο απέκτησε μεταπτυχιακό τίτλο (master of Science) στη θεραπεία λόγου και ομιλίας. Ακολούθησε ειδίκευση στα προβλήματα σίτισης και κατάποσης σε παιδιά και ενήλικες (UCL, Λονδίνο, 2001)

Είναι μέλος του Βρετανικού συμβουλίου επαγγελματιών. Έχει διατελέσει διοικητικό μέλος και συντονίστρια σε ομάδα ειδικού ενδιαφέροντος του Πανελληνίου Συλλόγου Λογοθεραπευτών (ΠΣΛ) και του Ελληνικού Συλλόγου για την Αφασία (ΕΛ.Σ.Α.)

Από το 2000 εργάζεται διαγνωστικά και θεραπευτικά με παιδιά και ενήλικες με διάχυτη αναπτυξιακή διαταραχή, νευρογενείς διαταραχές λόγου κα ομιλίας και διαταραχή σίτισης- κατάποσης (δυσφαγία). Από το 2004 λειτουργεί στο επιστημονικό κέντρο "Λογοχώρος" το οποίο προσφέρει υπηρεσίες αποκατάστασης και μελέτης διαταραχών του λόγου και επικοινωνίας. Από το 2018 συνεργάζεται με την εταιρεία αποκατάστασης σπαστικών " Πόρτα Ανοικτή" όπου ασχολείται με την αξιολόγηση και αποκατάσταση ενηλίκων με νευρογενείς διαταραχές επικοινωνίας και διαταραχές σίτισης (δυσφαγία)

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχει για την πρώιμη παρέμβαση αναπτυξιακών και νευρογενών διαταραχών.

Έχει παρακολουθήσει ποίκιλα σεμινάρια σχετικά με σύγχρονες θεραπευτικές τεχνικές που αφορούν σε αναπτυξιακές, νευρογενείς διαταραχές λόγου και ομιλίας και τη δυσφαγία.

Έχει συμμετάσχει με ανακοινώσεις κι ως εισηγήτρια και συντονίστρια σε διαλέξεις και στρογγυλές τράπεζες σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια, σε θέματα αξιολόγησης και παρέμβασης διαταραχών λόγου και επικοινωνίας, όπως και σίτισης και κατάποσης (δυσφαγία). Έχει δημοσιεύσει σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά π.χ. Aphasiology



ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ Π.Σ.Λ - Λ
ΕΛ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 50 & ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΣ
Τηλ. 210 -777 9901 φάξ 210 - 777 9922
info@logopedists.gr www.logopedists.gr

